

「JPN ドーピング・データベース」の訂正

ご購入いただきました「JPNドーピング・データベース」（平成18年12月30日発行）に下記の誤りがございました。お詫び致しますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
第1部 5 関連物質 S3 β_2 (ベータ2) 作用薬 オルシプレナリン, メタプロテレノール欄 商品名 下から2行目 (42頁)	<u>略式 TUE 該当剤型</u> アロテック吸入液2% (日本ベーリンガー)	(下線部削除) アロテック吸入液2% (日本ベーリンガー)
同 S3 β_2 (ベータ2) 作用薬 トリメトキノール, トレトキノール欄 商品名 下から2行目 (42頁)	<u>略式 TUE 該当剤型</u> イノリン吸入液 (田辺)	(下線部削除) イノリン吸入液 (田辺)
同 S3 β_2 (ベータ2) 作用薬 フェノテロール欄 商品名 下から2行目 (43頁)	<u>略式 TUE 該当剤型</u> ベロテックエロゾル100 (日本ベーリンガー)	(下線部削除) ベロテックエロゾル100 (日本ベーリンガー)
同 S3 β_2 (ベータ2) 作用薬 プロカテロール欄 商品名 下から2行目 (43頁)	<u>略式 TUE 該当剤型</u> メプチンエア-10 μ g (大塚製薬) メプチンキッドエア-5 μ g (大塚製薬) メプチン吸入液 (大塚製薬) メプチン吸入液ユニット0.3mL (大塚製薬) メプチン吸入液ユニット0.5mL (大塚製薬) メプチンクリックヘラー-10 μ g (大塚製薬)	(下線部削除) メプチンエア-10 μ g (大塚製薬) メプチンキッドエア-5 μ g (大塚製薬) メプチン吸入液 (大塚製薬) メプチン吸入液ユニット0.3mL (大塚製薬) メプチン吸入液ユニット0.5mL (大塚製薬) メプチンクリックヘラー-10 μ g (大塚製薬)